

览山演唱会这么火,怎么不见蚊子“凑热闹”?

本报讯 (记者 焦小飞)8月9日晚,微风伴着歌声,荧光棒随着节奏摇摆,2025 阅云湾览山音乐季首场演出让全场观众嗨翻。但散场后,不少人摸着胳膊、小腿突然反应过来:哎,今晚居然没被蚊子‘偷袭’!

要知道,阅海周边临湖靠草,每年这个时节,傍晚的户外总少不了蚊子“组团围观”。可当晚的演

唱会现场,从开场到落幕,几乎没人拍过蚊子,社交媒体上甚至有人调侃:“蚊子是不是也买不到票,进不来?”

谜底随后揭晓——这背后是金凤区卫健局的“隐形守护”。原来,为了让大家安心享受演唱会,卫健部门提前对阅海周边的湖面、绿化带、公厕等蚊子易滋生的点位进行了全面消杀。专业人员

背着设备,像给打预防针一样,精准处理了每一处可能藏蚊子的角落,硬是把这场户外盛宴变成了“无蚊派对”。“本来还担心穿短裤会被蚊子叮,结果全程没感觉,必须给消杀团队点个赞!”有观众在朋友圈晒出九宫格现场图,特意配上“无蚊buff加持”的文案。

这场演唱会,不仅有音乐打动人心,更有细致的服务让人暖心。

为保障观众观演顺畅,银川市设置了充足的停车位,开通了免费接驳车,疏导了周边交通流量。入场时,观众都收到了主办方准备的“宠粉礼包”——银川本地“土特产”,让观众感受到浓浓的诚意。

看来,17日的第二场演唱会或许可以少带一瓶花露水,多带一份好心情——毕竟,总有人在看不见的地方,为你“清障”!



“李宁杯”匹克球巡回赛宁夏灵武站开打

8月9日,由宁夏社会体育服务中心、灵武市人民政府主办,宁夏匹克球运动协会、灵武市教育体育局承办的2025年“李宁杯”匹克球巡回赛宁夏灵武站比赛在灵武市体育馆开赛,来自北京、浙江、广东、宁夏等全国10多个省区市的200余名匹克球爱好者参加。比赛设公开组、常青组两个组别,运动员们在赛场上展开激烈角逐,为观众奉上了一场高水平的精彩对决。

本报记者 高晓刚 摄

中国平安携手U20女足亚洲杯预选赛共筑塞上盛典

本报讯 近日,备受瞩目的2026年亚足联U20女足亚洲杯预选赛E组在银川贺兰山体育场激情开赛。中国平安作为中国足协中国之队官方首席合作伙伴,以实际行动践行了“平安力量”的品牌理念。

8月6日,贺兰山体育场座无虚席,平安人寿宁夏分公司邀请多位平安球迷客户及家庭齐聚现场,为中国球员呐喊助威。中国U20女足国家队首次亮相,主场迎战叙利亚队,最终以6比0取得大比分胜利。

活动现场,平安人寿宁夏分公司以金融消保为主题,设置互动区域与球迷互动。足球嘉年华环节中,连续颠球5个以上并射门成功即可获得小风扇一个,足球爱好者纷纷上前体验,精湛的球技赢得阵阵掌声。印有“消费者八项权益”的扇子、加油发箍、小喇叭等物品,巧妙融入消费者权益保护教育元素,让家长和小朋友们在欢乐的互动中掌握更多金

融知识。

平安人寿宁夏分公司还重磅发布了“好生活·享平安”客户权益体系,全方位展现平安的品牌实力与服务升级成果。该体系打造丰富、优质的线上增值服务及线下活动场景,覆盖体育运动、子女教育、文娱生活、健康管理四大领域,助力客户及其家人畅享“好生活”。

伴随着2026年亚足联U20女足亚洲杯预选赛的盛大举行,平安人寿第三十届客户节宁夏站也同期开幕。本届客户节以“好生活·享平安”为主题,巧妙借助赛事平台,将专业的金融客户服务、实用的健康守护知识融入火热的足球氛围中。“橙心守护”公益课堂上,特别开设了“黄金四分钟”急救公益课堂,向球员家属、球迷及公众现场演示并指导心肺复苏(CPR)、自动体外除颤器(AED)使用方法及常见的运动损伤应急处理,让参与者深刻体会到了平安“守护生命”的承诺。(潘明杰)

“全民健身日”共享体育发展成果

体彩“迈开步 动出彩”点燃健身热潮

本报讯(记者 高晓刚)8月8日,2025年“全民健身日”主题活动全国主会场(宁夏·银川)系列活动在银川花博园启动。宁夏体育彩票管理中心举办了速度轮滑表演、乒乓球挑战赛、三人篮球赛、广场舞大赛等丰富多彩的“迈开步 动出彩”活动,激发全民健身热情,让广大群众共享体育发展成果,展现中国体育彩票的公益初心。

活动现场气氛热烈,“体彩知识能量站”里,趣味横生的互动问答,让大家更深入地了解到购彩行为背后,蕴含着强大的公益力量。“公益驿站”内,参与者们体验了超级大乐透、顶呱刮刮奖乐趣,化身全民健身事业的“微光”贡献者。舞台上,《彩梦飞扬》《益动未来》等节目以独特的艺术形式,展现了体彩公益与全民健身的紧密联系。

各种运动场景更让人热血沸腾。轮滑选手如疾风掠过,点燃了现场的气氛;乒乓球挑战赛紧张刺激、扣人心弦,选手们精湛的技艺赢得观众阵阵掌声;三人篮球赛活力四射,球员之间的默契配合展现出篮球运动的独特魅力;广场舞大赛融合

了民族风情与动感韵律,各个团队载歌载舞,跳出运动的激情,诠释全民健身的热情。

活动现场还发布了《2024年中国体育彩票宁夏社会责任报告》,清晰呈现了体彩公益金的年度足迹。报告显示,体彩公益金让社区居民有了更好的健身环境,为学生提供了更优质的体育教育条件,提高了公众的健康意识,激发了人们参与运动的积极性。

宁夏体彩中心相关负责人表示,体彩公益金不仅是体育事业的重要支撑,更是连接公众与公益、个人与健康的桥梁,它让公益理念深入人心,也让更多的人参与到全民健身大潮中。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



新城220千伏变电站换新 为区域供电“强基固本”

本报讯 8月8日,银川新城220千伏变电站母联保护及测控装置更换工作顺利完成。国网银川供电公司二次检修中心变电二次运检一班工作负责人马奇彬,带领团队对新设备运行工况进行全面检查,确保其正常运行。

新城220千伏变电站位于银川市金凤区文化城附近,承担着银川国际交流中心、银川国际会展中心等核心特级用户的供电任务,已运行超30年。为提升设备运维质量、优化管理模式,国网银川供电公司迎峰度夏期间,结合设备老化规律和运行状态,对新城变电站220千伏

母联保护及测控装置进行更换,提高供电可靠性。

此次改造涵盖电缆敷设、二次配线、回路完善、开关传动、遥信转发、信号核对等多个分项内容。国网银川供电公司二次检修中心提前开展现场勘查,详细分析危险点,编制施工方案。改造过程中,严格落实“日会周会”制度,每日专题分析危险点并制定预控措施,严格实施“现场分区施工、人员分色标识、工作过过程验收”,确保现场安全和工作进度。新设备的成功投运,为周边企业和居民提供了更稳定、可靠的电力保障。(徐航)